

## Erratum

Erratum to: Letter to a young scientist (FEBS 28014)  
[FEBS Letters 558 (2004) 1–2]<sup>☆</sup>

Gottfried Schatz

*Swiss Science and Technology Council, Bern, Switzerland*

First published online 9 February 2004

Line 9 of the third paragraph should read: ... (approximately  $10^{26}$  m) ....

---

<sup>☆</sup>doi: of original article 10.1016/S0014-5793(03)01500-X.*E-mail address:* [gottfried.schatz@unibas.ch](mailto:gottfried.schatz@unibas.ch) (G. Schatz).